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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi, 25 ianuarie 2016, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.3/2014  a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă ordinară  a  consiliului  local   participă dl.Vasile Bejera, primarul 

comunei  Ştiuca. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  10 consilieri, 

consilierul Pop  Mihai absent motivat. 

Procesul  verbal al şedinţei anterioare, prin  grija  secretarului consiliului,  a fost  

pus la  dispoziţia  domnilor consilieri locali.   

Domnii consilieri  sunt  întrebaţi  dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat  

pentru  şedinţa  anterioară. Domnul Braşoveanu  Ionuţ  doreşte să fie menţionat  faptul  

că în  intervenţia  sa privind  premierea unor  copii a menţionat ca  şi  copii  cu 

rezultate  deosebite pe  următorii : la  olimpiadele  de limbă ucraineană : David 

Holovsciuk, Axiuc  Ana, Clempuşac Ovidiu, Cucicea Ana – pe ţară, iar  nivel judeţean 

pe Laver Ioana, Benzar  Cristina, Dziţac Claudia. Cu  aceste amendamente procesul-

verbal  este aprobat în unanimitate  de  domnii consilieri prezenţi la  şedinţă. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei ordinare  este  prezentată  de domnul  primar, Vasile  

Bejera, iniţiatorul  şedinţei  ordinare :   

 Ordinea de zi  propusă  este  următoarea : 

1. Alegerea  președintelui  de şedinţă; 

2. Aprobarea dispoziţiei primarului  comunei Ştiuca nr. 124 din 30.12.3015 

privind  rectificarea  bugetului  local  pe  anul 2015; 

3. Aprobarea  Planului  de  lucrări  de interes local  în anul 2016 pentru 

repartizarea  orelor  de muncă  beneficiarilor  de ajutor social; 

4. Aprobarea  proiectului  de organizare a reţelei unităţilor  de  învăţământ  

preuniversitar de stat din comuna Ştiuca pentru  anul şcolar 2016-2017; 

5. Aprobarea  devizului  general  actualizat  al obiectivului de investiţii 

„Modernizare străzi în comuna Ştiuca” 
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6. Aprobarea  înființării Serviciului public de salubrizare pentru activitățile de 

colectare-transport deșeuri municipale la nivelul județului Timiș . 

Ordinea  de   zi  este  aprobată  în unanimitate de către  domnii consilieri 

prezenţi la  şedinţă. 

 

Punctul 1 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind alegerea  președintelui  

de şedinţă.  Iniţiator: secretarul  comunei  Ştiuca. 

 

La  acest  punct  al  ordinii  de  zi  domnul  consilier  Laver  Pavel  este  propus  

de  consiliul local  în funcţia  de   preşedinte  de  şedinţă  pentru o  perioada de  trei  

luni  începând  cu  1 ianuarie  2016.  Se aprobă  cu  10  voturi pentru  Hotărârea  nr.1  

privind  alegerea  președintelui  de şedinţă.  

 

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect  de  hotărâre  privind   aprobarea  privind  

aprobarea dispoziţiei primarului  comunei  Ştiuca nr. 124 din 30.12.2015 privind  

rectificarea  bugetului  local  pe  anul 2015 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 

La sfârşitul anului  2015  a  fost  emisă  dispoziţia  primarului  comunei  Ştiuca 

nr. 124 din 30.12.2015 privind  rectificarea  bugetului  local  pe  anul 2015 motivat   de 

faptul  că  s-au  încasat  venituri  mai  mari  cu 3,22 mii lei.  

Domnul  preşedinte  de şedinţă   supune  la vot  proiectul  de  hotărâre.  Cu  10 

voturi pentru   se aprobă  Hotărârea nr.2 privind  aprobarea dispoziţiei primarului  

comunei  Ştiuca nr. 124 din 30.12.2015 privind  rectificarea  bugetului  local  pe  anul 

2015. 

  

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect  de  hotărâre  privind   aprobarea  Planului  

de  lucrări  de interes local  în anul 2016 pentru repartizarea  orelor  de muncă  

beneficiarilor  de ajutor social.  

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

  

 La acest punct al ordinii de  zi domnul Dincă  Marian, secretarul  comunei, 

prezintă  referatul  privind   necesitatea   aprobării   Planului  de lucrări  de interes 

local în anul 2016 pentru  repartizarea  orelor  de muncă  beneficiarilor  de ajutor 

social.  Legea nr. 416  din 18 iulie 2001  privind venitul minim garantat,  modificată  şi 

completată,   la   art. 6, alin. (2) se  prevede că  pentru sumele acordate ca ajutor 

social, conform prevederilor prezentei legi, una dintre persoanele majore apte de 

muncă din familia beneficiară are obligația de a presta lunar, la solicitarea primarului, 

acțiuni sau lucrări de interes local, fără a se putea depăși regimul normal de lucru si cu 

respectarea normelor de securitate si igiena a muncii. 

Tot  la  art.6, dar la aliniatul (7)  se stipulează că primarii au obligația sa 

întocmească un plan de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea 

orelor de munca.  
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În acest context se propune un plan anual de lucrări prin care să  se realizeze 

următoarele: lucrări de deszăpezire a trotuarelor şi împrăştierea de materiale 

antiderapante, lucrări de cartare şi de defrişare a vegetaţiei pe păşunile comunale, 

curăţirea podeţelor şi a rigolelor stradale prin săpături, tunderea ierbii pe domeniul 

public şi întreţinerea spaţiului verde, executarea lucrărilor de curăţire şi igienizare a 

căminelor culturale şi a parcurilor, participarea la igienizarea şcolilor şi grădiniţelor, 

lucrări de extindere a reţelei de trotuare.  De  menţionat  că  aceste  lucrări  sunt  

necesare  a fii executate în toate localitățile  comunei. 

 După terminarea  prezentării proiectului de hotărâre  domnul  preşedinte  de 

şedinţă   supune  la vot.  Cu  10 voturi pentru   se aprobă  Hotărârea  nr.3  privind 

aprobarea  Planului  de  lucrări  de interes local  în anul 2016 pentru repartizarea  

orelor  de muncă  beneficiarilor  de ajutor social. 

 

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind  aprobarea  proiectului  

de organizare a reţelei unităţilor  de  învăţământ  preuniversitar de stat din comuna 

Ştiuca pentru  anul şcolar 2016-2017.  

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 

Domnul  secretar  prezintă  avizul conform  al Inspectoratului şcolar  Judeţean 

Timiş nr. 13.847 din 11 ianuarie  2016  privind  aprobarea   proiectului  de organizare 

a reţelei unităţilor  de  învăţământ  preuniversitar de stat din comuna Ştiuca pentru  

anul şcolar 2016-2017. 

Domnul   preşedinte  de şedinţă constată  că  nu  sunt    intervenţii  şi  supune la 

vot  proiectul de hotărâre. Cu  10 voturi, în unanimitate,   se aprobă   Hotărârea  nr.4 

privind  aprobarea  proiectului  de organizare a reţelei unităţilor  de  învăţământ  

preuniversitar de stat din comuna Ştiuca pentru  anul şcolar 2016-2017. 

 

Punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului  

general  actualizat  al obiectivului de investiţii „Modernizare străzi în comuna 

Ştiuca”. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 

La acest  punct  al ordinii  de  zi, domnul  primar, Bejera  Vasile,  prezintă 

referatul  privind necesitatea  şi  oportunitatea aprobării devizului  general  actualizat  

al obiectivului de investiţii „Modernizare străzi în comuna Ştiuca”. Luând  în  

considerare  faptul  că  TVA  de la  1 ianuarie  2016  este  de 20%  suntem  obligaţi să 

actualizăm  devizului  general  actualizat  al obiectivului de investiţii  „Modernizare 

străzi în comuna Ştiuca” . Valoarea  totală a investiţiei  este  de    9.281.602,47 lei ,  

TVA inclus,  din care  construcţii – montaj ( C+M)  în valoare  8.087.711,39 lei, cu TVA 

inclus. 

 Domnul   preşedinte  de  şedinţă constată  că  nu  sunt    intervenţii  din  partea  

consilierilor  şi  supune la vot  proiectul de hotărâre. Cu  10 voturi, în unanimitate,   se 



Proces - verbal al  şedinţei  CL   din 25.01.2016 

Pagină 4 din 5 
 

aprobă   Hotărârea  nr.5  privind  aprobarea devizului  general  actualizat  al 

obiectivului de investiţii „Modernizare străzi în comuna Ştiuca”. 

 

Punctul 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea  înființării 

Serviciului public de salubrizare pentru activitățile de colectare-transport deșeuri 

municipale la nivelul județului Timiș,  Studiului de oportunitate pentru delegarea de 

gestiune prin concesiune a serviciilor de colectare - transport al deșeurilor 

municipale din cele cinci zone ale județului Timiş,  Regulamentului de organizare și 

funcționare a serviciului public de salubrizare din județul Timiș și a indicatorilor de 

performanță, documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii prin concesiune a 

serviciilor de colectare - transport al deșeurilor municipale din Zona zero,  județul 

Timiş. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 

La acest  punct  al ordinii  de  zi, domnul  primar, Bejera  Vasile,  prezintă 

proiectul  de hotărâre . Se  propune aprobarea  de  către  consiliul  locala a 

următoarelor obiective : 

 înființării Serviciului public de salubrizare pentru activitățile de colectare-

transport deșeuri municipale la nivelul județului Timiș, care va deservi unitățile 

administrativ teritoriale din aria de operare a județului Timiș - membre ale ADID 

Timiș, în scopul delegării de gestiune, prin concesionarea acestuia. gestiunea delegată 

ca modalitate de gestiune a serviciului public de colectare - transport deșeuri 

municipale din cele cinci zone ale județului Timiș, prin încheierea a cinci contracte de 

concesiune de servicii, câte unul pentru fiecare zonă de colectare, astfel cum aceste 

zone au fost stabilite prin Proiectul "Sistem integrat de management al deșeurilor în 

județul Timiș". 

  Studiului de oportunitate pentru delegarea de gestiune prin concesiune a 

serviciilor de colectare - transport al deșeurilor municipale din cele cinci zone ale 

județului Timiş,   

 Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de 

salubrizare din județul Timiș și a indicatorilor de performanță, documentației de 

atribuire pentru delegarea gestiunii prin concesiune a serviciilor de colectare - 

transport al deșeurilor municipale din Zona zero,  județul Timiş. 

Domnul   preşedinte  de şedinţă constată  că  nu  sunt    intervenţii  şi  supune 

la vot  proiectul de hotărâre. Cu  10 voturi, în unanimitate,   se aprobă   Hotărârea  

nr.6  privind  aprobarea  înființării Serviciului public de salubrizare pentru 
activitățile de colectare-transport deșeuri municipale la nivelul județului Timiș,  
Studiului de oportunitate pentru delegarea de gestiune prin concesiune a 
serviciilor de colectare - transport al deșeurilor municipale din cele cinci zone ale 
județului Timiş,  Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public 
de salubrizare din județul Timiș și a indicatorilor de performanță, documentației 
de atribuire pentru delegarea gestiunii prin concesiune a serviciilor de colectare - 
transport al deșeurilor municipale din Zona zero,  județul Timiş. 
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Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : 

 

- Domnul consilier  Bilan  Vasile   sesizează  faptul că drumul de  acces la  

imobilul  fundației  de  la Sibiu  este  prea  abrupt.  Dl. primar Vasile Bejera,  

răspunde:  după  încălzirea  vremii  vom  rezolva  această  problemă. 

 

- Domnul consilier Bejera Ştefan   arată  că  este  nemulţumit  de  faptul  că 

transportatorul elevilor  de liceu a  mărit preţul  abonamentului. Dl. primar Vasile 

Bejera,  răspunde:  îl  vom  contacta  să vedem  punctul  său  de vedere. 

 

Dl. primar Vasile Bejera doreşte consiliului  local  un  nou  an  cu  multe  

realizări şi  împreună  să  realizăm mai  mult  decât  în anul  trecut.   

 

Întrucât alte întrebări, interpelări şi probleme de analizat nu mai sunt iar 

punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, 

domnul  preşedinte de şedinţă  declară închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                 Întocmit, 

    consilier        Secretar, 

Laver  Pavel                                Marian   Dinca 
 
 


